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Wykaz pomieszczen: Budynek A - Kondygnacja 1 g Wykaz pomieszczen: Budynek B - Kondygnacja 1 g Wykaz pomieszczen: Budynek C - Kondygnacia 1 1 Wykaz pomieszczen: Budynek D - Kondygnagija 1
Nr [Nazwa pomieszczenia Pow. uzytkowa 1 [Nr [Nazwa pomieszczenia Pow. uzytkowa p [Nr [Nazwa pomieszczenia Pow. uzytkowa "Ll [Nazwa pomieszczenia Pow. uzytkowa
63.99 v 63.99 M’ 63.99 m 63.99 m?
1.1.1/B Komunikacja 0.00 m* I 9778 Komunikacja 0.00 m? LI ERET:) Komunikacja 0.00 m? b [T1B Komunikacja 0.00 m*
1.1/B Klatka schodowa bud. mieszkalnego 9.15 m? 1 1.1/B Klatka schodowa bud. mieszkalnego 9.15 m? p [117B Klatka schodowa bud. mieszkalnego 9.15 m? 1 1.1/B Klatka schodowa bud. mieszkalnego 9.15 m?
1.2/B Garderoba 1.89 m? 1.2/B Garderoba 1.89 m? 1.2/B Garderoba 1.89 m* 1.2/B Garderoba 1.89 m?
1.3/B Salon 16.48 m? 1 1.3/B Salon 16.48 m? [ ] 1.3/B Salon 16.48 m? 1 [13B Salon 16.48 m?
1.4/B Kuchnia - aneks 9.11 m? 1 1.4/B Kuchnia - aneks 9.11 m? p [14B Kuchnia - aneks 9.11m? 1 1.4/B Kuchnia - aneks 9.11 m?
1.5/B Sypialnia 1221 m* 1.5/B Sypialnia 1221 m? 15/B Sypialnia 1221 m? 1.5/B Sypialnia 1221 m?
1.6/B Pokaj 10.73 v 1 em Pokdj 10.73 m B T5B Pokd] 10.73 1 [TeB Poksj 10.73 m?
1.7/B tazienka + wc 4.42 m? 1 1.7/B tazienka + wc 4.42 m? §[17B tazienka + wc 442 m? 1 1.7/B tazienka + wc 4.42 m?
Razem 63.99 m* Razem 63.99 m? Razem 63.99 m* Razem 63.99 m*
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